



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

Про схвалення проекту рішення селищної ради «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 15 березня 2024 року № 1453-VIII «Про затвердження цільової програми підтримки Першого відділу Білгород-Дністровського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки з проведення мобілізаційних заходів військовозобов'язаних Саратської селищної територіальної громади та забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням ними військового обов'язку, призовом громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань на 2024 рік».

Керуючись пунктом 7 частини 1 статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Саратської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Схвалити проект рішення селищної ради «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 15 березня 2024 року № 1453-VIII «Про затвердження цільової програми підтримки Першого відділу Білгород-Дністровського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки з проведення мобілізаційних заходів військовозобов'язаних Саратської селищної територіальної громади та забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням ними військового обов'язку, призовом громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань на 2024 рік».

2. Подати на розгляд пленарного засідання селищної ради проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 15 березня 2024 року № 1453-VIII «Про затвердження цільової програми підтримки Першого відділу Білгород-Дністровського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки з проведення мобілізаційних заходів військовозобов'язаних Саратської селищної територіальної громади та забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням ними військового обов'язку, призовом громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань на 2024 рік».

3. Контроль та координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ організаційної роботи апарату селищної ради.

Селищний голова

В. Д. Райчева

13 червня 2024 року

№ 990